
 

 

Αγαπητές/οι κυρίες και κύριοι 

Σε συνέχεια της προηγούμενης επικοινωνίας μας και ως μέρος των δράσεων ενημέρωσης της τοπικής 

κοινότητας σχετικά με το καινοτόμο πρόγραμμα με θέμα «H τέχνη οδηγός μου στις μέρες του 

κόσμου-Art Project Day», στο οποίο συμμετέχει το Νηπιαγωγείο Λίμνης, σας γνωστοποιούμε ότι ο 

δεύτερος σταθμός του ταξιδιού μας είναι η Παγκόσμια Ημέρα Αγάπης που γιορτάζεται στις 14 

Δεκεμβρίου. 

Αγάπη…μια λέξη που υπάρχει σε όλες τις γλώσσες, μια έννοια που όλοι αντιλαμβανόμαστε, μα 

δύσκολα μπορούμε να ορίσουμε, μια αέναη πηγή έμπνευσης για τη ζωή των ανθρώπων, αλλά και για 

την καλλιτεχνική δημιουργία.  

Μέσα από επιλεγμένα έργα τέχνης, αλλά και μέσα από τις δικές τους αποτυπώσεις, οι μαθητές μας 

προσέγγισαν την πανανθρώπινη έννοια της αγάπης, αυτό του ζωτικού συναισθήματος που δεν 

κοστίζει τίποτα και αξίζει τα πάντα. Τα παιδιά μίλησαν, τα παιδιά ζωγράφισαν, τα παιδιά 

δραματοποίησαν, τα παιδιά τραγούδησαν, τα παιδιά εκφράστηκαν με κάθε τρόπο για το νόημα της 

αγάπης. Κι επειδή η αγάπη δεν μπορεί να μένει μόνο στη συμβολική έκφραση, οργανώθηκαν δράσεις 

έμπρακτης αγάπης, μέσω της προσφοράς σε κοινωφελείς σκοπούς.  

Η αφίσα που συνοδεύει το μήνυμά μας δημιουργήθηκε από το Νηπιαγωγείο Λίμνης Ευβοίας, με τη 

συνεργασία όλων των σχολείων που συμμετέχουν στο πρόγραμμα: 

 7 Δημόσια Νηπιαγωγεία από διάφορα μέρη της Ελλάδας: 2ο Νηπιαγωγείο Γαργαλιάνων, 6ο 

νηπιαγωγείο Ζωγράφου, 32o Νηπιαγωγείο Θεσσαλονίκης, 3ο Νηπιαγωγείο Θρακομακεδόνων, 

2ο Νηπιαγωγείο Ιτέας, Nηπιαγωγείο Λίμνης Ευβοίας, 1ο Νηπιαγωγείο Λουτρών Αιδηψού  

 16 νηπιαγωγοί και 195 μαθητές και μαθήτριες  

 ένα κοινό όραμα: "H τέχνη οδηγός μου στις μέρες του κόσμου"-Art Project Day. 

Ελπίζουμε το μήνυμά μας να είναι ηχηρό: Ζούμε με Αγάπη! 

Σας ευχαριστούμε που γίνεστε κοινωνοί του έργου μας! 

Λίμνη, 6 Δεκεμβρίου 2018 

Οι εκπαιδευτικοί του Νηπιαγωγείου Λίμνης 

                                                                            Παρασκευή Μιλούλη 

                                                                         Αυγή Τουλκιαρίδου 

                                                                     Αθανασία Δάγκα 

 


